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ČÁST A. ÚDAJE O OZNAMOVATELI 

A.I.  OBCHODNÍ FIRMA 

AVE Harrachov a.s. 
 
A.II.  IČ 

288 23 753 
 
A.III.  SÍDLO 

Harrachov 656, 512 46 Harrachov 
 

 
A.IV.  OPRÁVNĚNÝ ZÁSTUPCE OZNAMOVATELE 

Jméno: Martin 
Příjmení: Kalvas, Ing. 
Bydliště: Bratří Čapků 2888, 470 01 Česká Lípa  
Telefon: 724 639 919 
 
Jméno: Lumír  
Příjmení: Fiřtík 
Bydliště: Nový Svět 92, 512 46 Harrachov  
Telefon: 602 121 002 
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ČÁST B. ÚDAJE O ZÁM ĚRU 

B.I.  ZÁKLADNÍ ÚDAJE 

B.I.1.  Název zám ěru 

Čerpací stanice - Harrachov. 

 

B.I.2.  Rozsah zám ěru 

Záměr spočívá v umístění nadzemní dvouplášťové nádrže na naftu (čerpací stanice 
pohonných hmot – dále jen ČS) na zpevněnou vybetonovanou plochu na pozemku p.č. 
695/12, v k.ú. Harrachov. Jedná se o ostatní plochu (manipulační plocha), z níž jsou 
srážkové vody odváděny přes odlučovač ropných látek do veřejné kanalizace spravované 
společností SčVK 
 
Technický popis nádrže: 
Jedná se o nadzemní dvouplášťovou 
netlakovou nádrž obdélníkového 
půdorysu. Vnější plášť plní funkci 
havarijní jímky, po obvodu a ani ve dně 
nádrží nejsou umístěny žádné prostupy, 
armatury a výstupní otvory. Rovněž dno 
nádrže je zdvojené a tvoří meziplášťový 
prostor kontinuálně spojený s 
meziplášťovým prostorem obvodových 
stěn. Těsnost a pevnost 
meziplášťového prostoru je zajištěna 
v souladu s ČSN EN 13160-7 
(zkoušeno u výrobce). Kontrola těsnosti 
meziplášťového prostoru je založena na 
snímačích kapaliny nebo páry, 
umístěných v meziprostoru nádrže. 
 
Podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších 
předpisů spadá záměr do 

� kategorie II, přílohy č. 1 bod 10.4 Skladování vybraných nebezpečných 
chemických látek a chemických přípravků (vysoce toxických, toxických, zdraví 
škodlivých, žíravých, dráždivých, senzibilujících, karcinogenních, mutagenních, 
toxických pro reprodukci, nebezpečných pro životní prostředí) a pesticidů 
v množství nad 1 t. 

 
Předložený záměr vyžaduje dle zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů 
zjišťovací řízení a příslušným úřadem je Krajský úřad Libereckého kraje. 

 
B.I.3.  Umíst ění záměru 

Kraj:      CZ 051 Liberecký  
Obec:      577081Harrachov 
Katastrální území:      637238 Harrachov 
Parcelní čísla pozemků:    695/12 
 

Přesné umístění záměru viz příloha č. 1. 
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Majitel pozemku je společnost AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o., Pražská 1321/38a, 
102 00 Praha 10, IČ: 493 56 089 
Areál byl zkolaudován rozhodnutím č.j.: 1080/82-332/5/Ot ze dne 17.8.1982. 

 

Areál je dostupný po příjezdové komunikaci od centra města č. 01021 (průtah města) 
případně po obchvatu města Harrachova č. 01023 od mezinárodní silnice 10 ~ E14. 
 
Obrázek č.1: Letecký snímek areálu z roku 2002-2003, v n ěmž má být zám ěr realizován  
 

 
 

 
 

Zpevněná (vybetonovaná) plocha na pozemku p.č. 695/12, v k.ú. Harrachov je dle výpisu 
z katastru nemovitostí z hlediska způsobu využití charakterizována jako ostatní plocha 
(manipulační plocha). 

 

oblast zám ěru 
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B.I.4.  Charakter zám ěru a možnost kumulace s jinými zám ěry 

Technický popis sou časného za řízení  a popis zám ěru  

Jedná se o areál skupiny firem AVE (AVE Harrachov a.s. a AVE CZ odpadové hospodářství 
s.r.o.) v Harrachově č.p. 382 (bývalý objekt lesního závodu Harrachov) východně od 
autobusového nádraží. V rámci areálu se nachází několik budov (administrativní budova, 
dílny, obchod apod.) a zpevněná manipulační plocha (vyasfaltována popř. vybetonována - na 
ní jsou umístěny shromažďovací nádoby odpadů, včetně mobilních skladů, je zde parkována 
technika apod.). Areál není oplocen, je monitorován kamerovým systémem s nahráváním. 
Na pozemek je zavedena voda, kanalizace, plyn a elektrická energie. Část manipulační 
plochy, na níž má být záměr realizován, je vyspádována do lapolu, kde dochází 
k předčištění vod odcházejících do veřejné kanalizace společnosti SčVK. 

V rámci realizace záměru dojde k umístění nadzemní dvouplášťové nádrže obdélníkového 
půdorysu o kapacitě 6 000l na zpevněnou manipulační plochu. Těsnost a pevnost 
meziplášťového prostoru je zajištěna v souladu s ČSN EN 13160-7 (zkoušeno u výrobce). 
Kontrola těsnosti meziplášťového prostoru v rámci provozu je založena na snímačích 
kapaliny nebo páry, umístěných v meziprostoru nádrže. 
Při realizaci záměru nebudou probíhat jakékoliv stavební úpravy. 

 

B.I.5.  Zdůvodn ění pot řeby zám ěru a jeho umíst ění, včetně přehledu zvažovaných 
variant a hlavních d ůvodů pro jejich výb ěr, resp. odmítnutí 

Záměr (umístění čerpací stanice v rámci areálu provozovny Harrachov) je vyvolán potřebou 
zajistit pohonné hmoty pro techniku umístěnou v areálu. 
Jiné varianty záměru nejsou. Realizací záměru dojde k zamezení přejíždění techniky pouze 
z důvodu čerpání pohonných hmot, čím dojde ke snížení množství emisí vzniklých provozem 
techniky. 
 
B.I.6.  Stru čný popis technického a technologického řešení zám ěru 

Realizace záměru nevyžaduje žádné stavební úpravy. Po vydání písemného povolení (dle § 
5 odst. 1 písm. b) zákona č. 311/2006 Sb., o pohonných hmotách) bude na manipulační 
plochu umístěna certifikovaná dvouplášťová nádrž na pohonné hmoty (naftu). 
 

B.I.7.  Předpokládaný termín zahájení realizace zám ěru a jeho dokon čení 

Předpokládaný termín zahájení realizace záměru:  

září 2013 

Předpokládaný termín ukončení realizace záměru:  

po ukončení činnosti provozovny Harrachov 

 

B.I.8.  Výčet dot čených územn ě samosprávných celk ů 

Město Harrachov 
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B.I.9.  Výčet navazujících rozhodnutí dle § 10, odst. 4 zákona  a správních ú řadů, 
které budou tato rozhodnutí vydávat 

K realizaci záměru budou vydána ještě tato rozhodnutí a stanoviska:  
 

1) Písemné povolení stavebního úřadu s umístěním čerpací stanice pohonných hmot 
2) Souhlas s aktualizovaným havarijním plánem 

 
 
 
B.II.  ÚDAJE O VSTUPECH 

B.II.1.  Půda 

V rámci realizace záměru nedojde k záboru půdy. Dotčen je pouze pozemek vedený jako 
ostatní plocha (manipulační plocha) (viz příloha č. 1). 

Tabulka č.1: Dotčené pozemky 

Parcel. číslo  Plocha (m 2) Druh p ozemku  Vlastník  

695/12 1211 ostatní plocha 
AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o., Pražská 
1321/38a, 102 00 Praha 10 

 
B.II.2.  Voda 

Vodou je areál zásobovaný z veřejného vodovodního řadu ve správě SčVK a.s., 
odkanalizování je realizováno do veřejné kanalizace rovněž ve správě SčVK a.s. Část areálu 
(v této části bude ČS umístěna) je vyspádována do lapolu, kde jsou vody před odtokem do 
kanalizace předčištěny. 
Z hlediska vodohospodářského je podstatné, že část plochy, na níž má být ČS umístěna, 
neleží ve stanoveném záplavovém území vodního toku Mumlava. 

 

B.II.3.  Ostatní surovinové a energetické zdroje 

Pro provoz ČS jsou využívány suroviny pro její údržbu a provoz, např. oleje a elektrická 
energie.  
 

Energetické zdroje: 

Elektrická energie - přívod elektrické energie je zajištěn za účelem provozu ČS.  
Napojení na jiné inženýrské sítě není potřeba   
Pohonné hmoty – ČS slouží pro potřeby provozovny Harrachov, popř. jinou techniku, která je 
provozována skupinou firem AVE. 
 
B.II.4.  Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu 

Z hlediska silniční dopravy je využívána stávající příjezdová komunikace od centra města č. 
01021 (průtah města) případně po obchvatu města Harrachova č. 01023 od mezinárodní 
silnice 10 ~ E14. 
V rámci pohybu po areálu jsou využívány stávající areálové komunikace.  
Dopravní zatížení silniční dopravou v souvislosti s dovozem pohonné hmoty (nafty) je 
odhadováno na max. cca 1 cisterna za týden. 
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B.III.  ÚDAJE O VÝSTUPECH 

B.III.1.  Ovzduší 

Výčet základních vlivů na kvalitu ovzduší: 
• emise z dovozu pohonných hmot cisternou (externí firma) 
• emise VOC při stáčení a výdeji nafty 

 

Předkládaný zám ěr není dle zákona č. 201/2012 Sb. o ochraně ovzduší a prováděcích 
předpisů vyjmenovaným zdrojem znečištění ovzduší. 

 

B.III.2.  Odpadní vody 

Srážkové vody z manipulační plochy jsou po přečištění v odlučovačích ropných látek 
svedeny veřejné kanalizace spravované společností SčVK a.s.  

V rámci provozu ČS mohou vznikat splaškové vody (hygienické zázemí). Tyto vody jsou 
rovněž svedeny do veřejné kanalizace spravované společností SčVK a.s. 

 

B.III.3.  Odpady 

Odpady vznikající při provozu 

Vzhledem k tomu, že záměrem je umístění ČS do stávajícího provozu, nedojde ke zvýšení 
množství odpadů pocházejících z provozu. V rámci údržby ČS mohou vzniknout následující 
nebezpečné odpady: 

Tabulka č.2: Seznam odpad ů (dle Katalogu odpad ů - vyhl. č. 381/2001 Sb.) vznikajících provozem 
zařízení 

Kat. čís. Kategorie Název 

05 01 03 
 

N Kaly ze dna nádrží na ropné látky 

13 05 01 N Pevný podíl z lapáků písku a odlučovačů oleje látkami         

13 05 02 N Kaly z odlučovačů oleje 

13 05 03 N Kaly z lapáků nečistot 

15 01 10 O 
Obaly obsahující zbytky nebezpečných látek nebo obaly těmito látkami 
znečištěné 

15 02 02 N Obaly obsahující zbytky nebezp. látek nebo obaly těmito látkami znečištěné 
 

Vzniklé odpady jsou po zaevidování ukládány podle druhů společně s odpady 
soustřeďovanými v rámci sběrného dvoru a následně jsou předávány k odstranění či využití 
oprávněným osobám.                      
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B.III.4.  Hluk 

Samotný záměr není zdrojem hluku. Zvýšení hluku při příjezdu a odjezdu cisterny s naftou je 
vzhledem k předpokládané frekvenci plnění čerpací stanice zanedbatelný.  

Vliv provozu mechanizace se nemění – v rámci záměru se nepočítá s rozšířením 
současného vozového parku. 

 
B.III.5.  Záření radioaktivní, elektromagnetické 

Měření radioaktivity nebylo prováděno. V případě záměru není relevantní.  

 

B.III.6.  Rizika havárií vzhledem k navrženému použ ití látek a technologií 

Přehled hlavních druhů nebezpečných látek, se kterými bude na lokalitě nakládáno: 

- nafta 
 
Možné příčiny havárií: 
 
Stáčení nafty - při stáčení hrozí: 

• prasknutí stáčecí hadice  
• přeplnění zásobní nádrže (Zásobní nádrž je vybavena signalizací proti přeplnění -

k úniku nafty přeplněním by mohlo dojít pouze hrubou nedbalostí obsluhy ČSPHM a 
zároveň řidiče cisternového vozidla. Tento způsob úniku je nepravděpodobný.) 

 
Výdej nafty - při výdeji (tankování) stáčení hrozí: 

• prasknutí hadice.  
 
Dopady na okolí : 

• závadné látky odtečou do bezodtoké vany se sorpčním kobercem o ploše cca 1,5 m2 
• v případě úniku mimo vanu, dojde k odtoku závadných látek na zpevněnou plochu 

(asfalt), která je vyspádována do lapolu a následně do veřejné kanalizace 
• požár, výbuch 
• zhoršení kvality ovzduší emisemi znečišťujících látek (zejména při požáru) 
• poškození lidského zdraví, v extrémních případech ztráty na životech  
• znehodnocení majetku 

 

Preventivní opatření :  

• obsluha je povinna být přítomna stáčení po celou jeho dobu V případě poruchy 
hadice obsluha ihned ukončí čerpání vypnutím stáčecího agregátu. 

• Obsluha provádí tankování osobně. V případě poškození hadice ihned přeruší 
tankování. 

• dodržování schváleného havarijního plánu a pokynů uvedených v bezpečnostním 
listě nafty 

• pravidelné kontroly těsnosti čerpací stanice 
• pravidelná školení personálu 



Oznámení dle § 6 zákona č. 100/2001 Sb. o posuzování vlivů na životní prostředí  
                               Čerpací stanice Harrachov 

 

Strana 14 (celkem 57) 

ČÁST C. ÚDAJE O STAVU ŽIVOTNÍHO PROST ŘEDÍ 
V DOTČENÉM ÚZEMÍ 

C.I.  VÝČET NEJZÁVAŽNĚJŠÍCH ENVIRONMENTÁLNÍCH 
CHARAKTERISTIK DOT ČENÉHO ÚZEMÍ 

a.  Chráněné oblasti p řirozené akumulace vod (CHOPAV) 

Lokalita se nenachází na území Chráněné oblasti přirozené akumulace vod. 
 
b.  Zvlášt ě chrán ěná území 

Posuzovaná lokalita leží na území 3. zóny Krkonošského národního parku. (Vyjádření 
Správy Krkonošského národního parku je přiloženo v příloze č. 3). 
 
c.  Významné krajinné prvky (VKP) 

Záměr má být realizován ve městě Harrachov, které má výrazně rekreační charakter. 
Převažuje zde drobná výroba a podnikatelská činnost. V areálu, kde bude záměr realizován, 
se nenachází žádný významný krajinný prvek. 
 
d.  Územní systém ekologické stability (ÚSES) 

V posuzované lokalitě se nenachází nadregionální bicentrum ani nadregionální biokoridor. 
 
e.  Natura 2000 

Posuzovaná lokalita leží na území Evropsky významné lokality - Biosférická rezervace 
Krkonoše. Záměr je situován na místo, kde se nenachází ptačí oblast. 
 
f.  Území historického, kulturního nebo archeologic kého významu 

Lokalita se nachází mimo kulturní památky a chráněné archeologické lokality. 
 
g.  Chrán ěná ložisková území 

Na dotčené území se nenachází chráněné ložiskové území. 
 
h.  Ekologické zát ěže 

Na místě záměru se nenachází žádná stará ekologická zátěž. 
 
 
 
C.II.  STRUČNÁ CHARAKTERISTIKA STAVU SLOŽEK ŽIVOTNÍHO 

PROSTŘEDÍ V DOTČENÉM ÚZEMÍ, KTERÉ BUDOU 
PRAVDĚPODOBNĚ VÝZNAMNĚ OVLIVNĚNY 

C.II.1.  Ovzduší 

a.  Klimatické faktory 

Klimaticky oblast náleží do chladné oblasti CH6 (Quitt, 1975).  
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Tabulka č.3: Klimatické charakteristiky 

Charakteristika  MT3 
Počet letních dnů 10-30 
Počet dnů s průměrnou teplotou 10 °C a více 120-140 
Počet mrazových dnů 140-160 
Počet ledových dnů 60-70 
Průměrná teplota v lednu -4 - -5° 
Průměrná teplota v červenci 14-15° 
Průměrná teplota v dubnu 2-4° 
Průměrná teplota v říjnu 5-6° 
Průměrný počet dnů se srážkami 1 mm a více 140-160 
Srážkový úhrn ve vegetačním období 600-700 
Srážkový úhrn v zimním období 400-500 
Počet dnů se sněhovou pokrývkou 120-140 
Počet dnů zamračených 150-160 
Počet dnů jasných 40-50 

 
 

b.  Kvalita ovzduší 

Kvalita ovzduší je díky umístění lokality ve třetí zóně NP Krkonoše a nízké průmyslové 
činnosti dobrá. Realizací záměru nedojde ke změně stávajícího stavu kvality ovzduší ani k 
ovlivnění klimatických poměrů. 

 
C.II.2.  Voda 

Posuzovaná lokalita leží v povodí Labe, v hydrogeologickém rajónu 6414 Krystalinikum 
Jizerských hor v povodí Jizery a Krkonoš (rozloha 799,6 km2).  
 

Realizací záměru nedojde ke změně stávajícího stavu, ovlivnění hydrogeologických poměrů 
a kvality vod. Pro účely záměru nebude odebírána žádná povrchová ani podzemní voda. 
Z vodohospodářského hlediska je dále podstatné, že posuzovaná lokalita neleží ve 
stanoveném záplavovém území vodního toku Mumlavy. 

 
C.II.3.  Půda 

Dotčené pozemky leží v území, kde se vyskytuje kryptopodzol modální (katastr města 
Harrachov). Realizací záměru nedojde k dalšímu záboru půdy. 

 
C.II.4.  Geofaktory životního prost ředí 

a.  Geomorfologická pozice 

Z hlediska geomorfologie území spadá do Hercynského systému, provincie Česká vysočina, 
subprovincie Krkonošsko-jesenická soustava, Krkonošská oblast, celek Krkonoše, podcelek 
Krkonošské hřbety. 
 

Podle typologie české krajiny (dle reliéfu) patří zájmové území do krajiny hornatin. 
 
b.  Geologické pom ěry 

Sledované územní náleží do soustavy Českého masivu (krystalinikum a prevariské 
paleozoikum); lužická (západosudetská) oblast; region krkonošsko-jizerské krystalinikum. 
Podklad areálu je tvořen deluviofluviálními hlinitokamenitými až kamenitými sedimenty. 
Horniny tvoří nezpevněný sediment – hlína, písek, štěrk. 
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Obrázek č.2: Geologická mapa 

 

 
c.  Hydrogeologické pom ěry 

Posuzovaná lokalita leží v povodí Labe (Horní a střední Labe), v hydrogeologickém rajónu 
6414 Krystalinikum Jizerských hor v povodí Jizery a Krkonoš (rozloha 899,6 km2).  Skupina 
rajónů – Krystalinikum Sudetské soustavy, geologická jednotka horniny krystalinika, 
proterozoika a paleozoika 
 
d.  Geodynamické jevy 

V zájmovém území nejsou dle mapových informací ČGS-Geofondu lokalizovány sesuvy 
ani jiné nebezpečné svahové deformace. Lokalita není poddolována. V blízkosti se nachází 
poddolované území fluorit-barytové suroviny (polymetalická ruda). 
 
e.  Seismicita území 

Lokalita se nachází v klidné seismické oblasti. 

 
C.II.5.  Fauna a flóra 

V rámci posuzovaného záměru budou dotčeny pouze pozemky v již zastavěné oblasti a 
v průběhu realizace záměru nedojde k žádné nové výstavbě. Záměr nebude mít vliv na 
okolní faunu a flóru. 

 

C.II.6.  Ostatní charakteristiky 

a.  Krajina 

V rámci posuzovaného záměru budou dotčeny pouze pozemky v již zastavěné oblasti a 
v průběhu realizace záměru nedojde k žádné nové výstavbě. Záměr nebude mít vliv na 
okolní krajinu. 
b.  Chrán ěné oblasti, p řírodní rezervace, národní parky 

Realizací záměru nedojde k vlivům na chráněné oblasti. 
 

llookkaall iizzaaccee  
zzáámměěrruu  
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c.  Surovinové zdroje 

Realizací záměru nebude dotčeno žádné chráněné ložiskové území. 
 
d.  Ochranná pásma 

Realizací záměru nebudou dotčena ochranná pásma. 
 
e.  Architektonické, historické památky a archeolog ie 

Realizací záměru nebudou dotčeny architektonické, historické památky a archeologická 
naleziště. 
 
f.  Vazba na územn ě plánovací dokumentaci 

Čerpací stanice se bude nacházet v areálu, který je v součastné době zastavěn. V průběhu 
realizace záměru nedojde k další výstavbě.  
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ČÁST D. ÚDAJE O VLIVECH ZÁM ĚRU NA VEŘEJNÉ 
ZDRAVÍ A NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

D.I.  CHARAKTERISTIKA MOŽNÝCH VLIV Ů A ODHAD JEJICH 
VELIKOSTI A VÝZNAMNOSTI  

Vzhledem k současnému využití areálu pro účely provozovny Harrachov (garážování, opravy 
vozidel, zázemí pro zimní údržbu, provoz sběrného dvora, prodej apod.) nelze předpokládat, 
že by došlo k výrazné změně možných vlivů na zdraví obyvatel. Vedle vlivu emisí z dopravy 
pohonné hmoty (nafty) je možný v souvislosti s realizací záměru možný negativní důsledek 
v případě havárie (únik nafty přes lapol do kanalizace popř. požár). 
Uvedeným vlivům na životní prostředí lze předcházet dodržováním pokynů obsluhy čerpací 
stanice, zejména pravidelnou kontrolou funkčnosti a těsnosti nádrže. 
Jedním z hlavních opatření k předcházení negativních důsledků na okolní vody je 
zabezpečení místa stáčení nafty v podobě záchytné vany se sorpční rohožkou. Další 
ochranou je vyspádování manipulační plochy do lapolu. 
Jak vyplývá z předcházejících částí dokumentace, neměla by většina negativních vlivů mít 
nějak výrazné důsledky v komplexu životního prostředí, na zdravotní stav obyvatel, 
na krajinu, ekosystémy ani na další funkční složky území. 

 

D.I.1.  Vlivy na obyvatelstvo 

a.  Provoz čerpací stanice 

Negativní vlivy přinášející zdravotní rizika pro obyvatelstvo se nepředpokládají. 
Pravděpodobné ohrožení zdravotního stavu obyvatel nelze vyčíslit, celkově je ho však 
možno hodnotit jako minimální. 

b.  Realizace zám ěru čerpací stanice 

V rámci realizace záměru nedojde k žádným stavebním úpravám. Čerpací stanice bude 
umístěna na stávající manipulační plochu. Realizace záměru nebude mít žádný vliv na 
obyvatelstvo. 

c.  Jiné vlivy 

Jiné vlivy nelze předpokládat. 

Lze předpokládat, že ve srovnání se současným stavem nedojde ke zhoršení jak hlukové, 
tak imisní zátěže. 

 

D.I.2.  Vlivy na ovzduší a klima 

Množství a koncentrace emisí (výfukové plyny - NOx, CO, Pb, uhlovodíky aj.) z dopravy nafty 
budou vzhledem k její malé intenzitě dosahovat jen velmi nízkých hodnot, jež se nijak 
podstatně neprojeví při ovlivnění okolí.  

Dále lze předpokládat, že automobilový provoz může ovlivnit prašnost v dané lokalitě (víření 
usazených prachových částic, apod.). Tento vliv ovšem díky již výše zmíněné nízké intenzitě 
provozu bude minimální.  

Při stáčení pohonných hmot bude docházet ke vzniku emisí VOC. Vzhledem 
k předpokládané četnosti plnění nádrže lze předpokládat, že vliv těchto emisí bude 
zanedbatelný. 
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Realizací uvažovaného záměru nedojde ke zhoršení kvality ovzduší v dané lokalitě.  

 

D.I.3.  Vlivy na hlukovou situaci 

Realizací záměru nedojde ke zvýšení hladiny hluku v oblasti. 

 

D.I.4.  Vlivy na povrchové a podzemní vody 

Realizace záměru ani provoz čerpací stanice neovlivní charakter odvodnění oblasti. Záměr 
se nenachází v záplavové oblasti. 
K vypouštění odpadních vod do vod podzemních a povrchových nedochází (odpadní voda je 
vypouštěna do veřejné kanalizace), proto z tohoto hlediska nemůže dojít k jejich ovlivnění. 
V případě havárie (při úniku velkého množství nafty) je možný únik pouze do kanalizace. 
Havárie, při níž by k takovému to úniku došlo, je ovšem velmi nepravděpodobná. Zároveň 
vzhledem k tomu že před vyústěním do veřejné kanalizace je umístěn lapol, byla by 
závažnost tohoto havarijní stavu snížena.  
Nízká pravděpodobnost je zároveň dána řadou technických opatření – nafta je skladována 
v dvouplášťové nádrži s detekcí úniku nafty do meziplášťového prostoru a pod stáčecím 
místem je umístěna záchytné vana se sorpční rohožkou. 
Obsluha čerpací stanice je řádně vyškolena o postupu v případě jakékoliv havárie. Celkově 
lze říci, že díky těmto technickým opatřením je možné znečištění redukováno a vliv na vodní 
prostředí je tedy hodnocen jako málo významný. 

 

D.I.5.  Vlivy na p ůdu 

Manipulační plocha, na níž má být čerpací stanice umístěna, je vedena jakožto ostatní 
plocha (manipulační plocha). K záboru zemědělské půdy nedojde. Vzhledem k tomu, že celá 
plocha je zpevněna (asfalt) nelze předpokládat, že by mohlo dojít ke kontaminaci půdy. 

 

D.I.6.  Vlivy na horninové prost ředí a přírodní zdroje 

Problematika je obdobná jako vlivy na podzemní a povrchové vody. Lze předpokládat, že ke 
kontaminaci horninového prostředí při provozu čerpací stanice nedojde. 

 

D.I.7.  Vlivy na faunu, flóru a ekosystémy 

Vzhledem k tomu, že realizace záměru bude probíhat v zastavěné oblasti, nedojde k 
poškození fauny a flóry.  

 

D.I.8.  Vlivy na krajinu 

Vzhledem k tomu, že realizace záměru bude probíhat v zastavěné oblasti, nedojde k 
ovlivnění krajiny. 

 

D.I.9.  Vlivy na hmotný majetek a kulturní památky 

Na území vybrané lokality nejsou žádné stavby ani kulturně architektonické památky.  
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D.II.  ROZSAH VLIVŮ VZHLEDEM K ZASAŽENÉMU ÚZEMÍ A POPULACI 

a.  Vliv na dopravu 

Realizací záměru se dopravní intenzita nezmění. 

b.  Vlivy navazujících staveb a inženýrských sítí 

Realizace záměru nevyžaduje výstavbu žádných navazující staveb a inženýrských sítí. 

c.  Vlivy na estetické kvality území 

Estetické hodnoty území se nezmění.  

d.  Biologické vlivy 

Biologické vlivy nejsou žádné. 

e.  Vliv hluku a zá ření 

Nedojde ke změně hlukového zatížení oblasti. 

f.  Velkoplošné vlivy v krajin ě 

Záměr nemá žádný vliv na krajinu. 

  

D.III.  ÚDAJE O MOŽNÝCH VÝZNAMNÝCH NEPŘÍZNIVÝCH VLIVECH 
PŘESAHUJÍCÍ STÁTNÍ HRANICE 

Nepříznivé vlivy přesahující státní hranice nejsou. 

 

D.IV.  OPATŘENÍ K PREVENCI, VYLOUČENÍ, SNÍŽENÍ POPŘÍPADĚ 
KOMPENZACI NEPŘÍZNIVÝCH VLIVŮ 

a.  Územně plánovací opat ření 

Nejsou. 

b.  Technická opat ření 

Zabezpečení úniku nafty do okolí - nafta je skladována v dvouplášťové nádrži s detekcí úniku 
nafty do meziplášťového prostoru a pod stáčecím místem je umístěna záchytná vana se 
sorpční rohožkou. Dalším technickým opatřením zamezujícím únik nafty je vyspádování 
manipulační plochy do lapolu, který je umístěn před odtokem vod z manipulační plochy do 
kanalizace 
Funkčnost jednotlivých technických opatření je pravidelně kontrolována v souladu se 
schváleným havarijním plánem. 

 
c.  Opat ření pro ochranu kulturních památek 

Architektonické ani jiné kulturní památky nebudou záměrem dotčeny. 
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d.  Kompenza ční opat ření 

Dle schváleného havarijního plánu bude pravidelně vizuálně kontrolována těsnost nádrže a 
stav záchytné vany pod stáčecím místem.  

 
e.  Jiná opat ření 

S naftou je nakládáno tak, aby nemohlo dojít k nežádoucímu úniku, narušení těsnosti nádrže 
popř. záchytné vany.  

 
f.  Popis rizik bezpe čnosti provozu 

Výše uvedená technická řešení eliminují vznik reálné havárie s nekontrolovatelným dopadem 
na okolí.  

 
g.  Nástin programu monitorování za řízení 

V rámci monitorování vlivu na životní prostředí provádí obsluha čerpací stanice pravidelnou 
vizuální kontrolu těsnosti. V zákonných lhůtách je zároveň prováděna certifikovaná zkouška 
těsnosti 

 

 

 

D.V.  CHARAKTERISTIKA NEDOSTATK Ů VE ZNALOSTECH 
A NEURČITOSTÍ, KTERÉ SE VYSKYTLY PŘI SPECIFIKACI VLIVŮ 

a.  Použité zásady p ři prognózování a hodnocení vliv ů a výchozí podklady 

Základními podklady pro posouzení záměru „Čerpací stanice Harrachov“ na životní prostředí 
byly: 

• Projekt umístění nádrže na naftu 
 

• Požárně bezpečnostní řešení – Technická zpráva, květen 2013 
 

b.  Nedostatky ve znalostech a neur čitosti, které se vyskytly p ři zpracování 
dokumentace 

Dokumentace byla vypracována na základě dostupných podkladů. 
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ČÁST E. POROVNÁNÍ VARIANT ŘEŠENÍ ZÁMĚRU 

Co se týče umístění - záměr je předkládán v jedné variantě.  

Co se týče technického řešení - záměr je předkládán v jedné variantě. 

Předložený záměr lze v současné době porovnat pouze se současným stavem provozovny 
Harrachov. 

 

ČÁST F. ZÁVĚR, LITERATURA 

F.I.  ZÁVĚR 

Oznámení bylo zpracováno s obsahem a v rozsahu přílohy č. 3 zákona č. 100/2001 Sb., o 
posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů. Při zpracování oznámení 
byly popsány všechny požadované charakteristiky a ukazatele vlivu záměru na životní 
prostředí.  
Z provedené analýzy a vyhodnocení vlivů posuzovaného záměru na jednotlivé složky 
životního prostředí vyplývá, že žádný z důsledků není významný.  
Ve skupině ovlivněných složek životního prostředí, na něž je dopad hodnocen v kategorii 
negativních vlivů málo významné až nevýznamné, s poměrně jasnou a jednoduchou 
kompenzací, figuruje především ovzduší. 
V porovnání se současným stavem životního prostředí vyplývá, že realizací záměru nedojde 
ke zhoršení dopadů na životní prostředí a obyvatelstvo.  
Závěrem lze konstatovat, že při dodržení technických opatření vyplývajících z požadavků 
platné legislativy lze označit záměr spočívající v umístění čerpací stanice (na naftu) za 
možný. Dopady na životní prostředí budou souborem opatření minimalizovány. Při 
zpracování oznámení nebyly zjištěny skutečnosti vylučující realizaci hodnoceného záměru.  
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F.II.  LITERATURA 

Požárně bezpečnostní řešení – Technická zpráva, květen 2013 
 
Projekt umístění nádrže na naftu 
 
Výpis z katastru nemovitostí (včetně katastrální mapy) pozemku p.č.. 695/12, v k.ú. 
Harrachov (18.10.2011) 

Platné právní předpisy v oblasti životního prostředí 

Internetový portál státní správy 

Internetové stránky města Harrachov 

Internetový portál CENIA 

Internetový portál AOPK 
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ČÁST G. VŠEOBECNĚ SROZUMITELNÉ SHRNUTÍ 
NETECHNICKÉHO CHARAKTERU 

AVE Harrachov a.s. plánuje umístění čerpací stanice na naftu na pozemek p.č. 695/12, v k.ú. 
Harrachov. Realizace záměru si nevyžádá trvalý zábor zemědělské půdy ani jiný zásah do 
krajiny. Negativní vliv záměru na životní prostředí se nepředpokládá. 
 

a.  Vlivy na obyvatelstvo 

Realizace záměru bude probíhat v zastavěné oblasti, v areálu, který je využíván 
k podnikatelským záměrům. Zdravotní rizika pro obyvatelstvo nejsou.  

b.  Vlivy na ovzduší 

Realizací uvedeného záměru nedojde ke zhoršení kvality ovzduší v dané lokalitě ve srovnání 
se současným stavem. 

c.  Vlivy na hlukovou situaci 

Realizací uvedeného záměru nedojde ke zvýšení hladiny hluku. 

d.  Vlivy na povrchové a podzemní vody 

Realizace uvedeného záměru neovlivní kvalitu povrchových a podzemních vod. 

e.  Vlivy na p ůdu 

Při realizací záměru nebudou probíhat stavební práce, nedojde k záboru půdy. 

f.  Vlivy na živo čichy a rostliny 

Realizací uvedeného záměru nebude mít vliv na místní faunu a flóru. 
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ČÁST H. PŘÍLOHY 

PŘÍLOHA ČÍSLO 1:  
Projekt umístění nádrže na naftu 
 
PŘÍLOHA ČÍSLO 2:  
Výpis z obchodního rejstříku 
 
PŘÍLOHA ČÍSLO 3: 
Vyjádření dotčených subjektů k záměru umístění nádrže na naftu 
 
PŘÍLOHA ČÍSLO 4: 
Požárně bezpečnostní řešení – Technická zpráva, květen 2013 
 
PŘÍLOHA ČÍSLO 5: 
Územně plánovací informace 
 
PŘÍLOHA ČÍSLO 6: 
Stanovisko o vlivu záměru na území soustavy NATURA 2000 
 
 
 



Oznámení dle § 6 zákona č. 100/2001 Sb. o posuzování vlivů na životní prostředí  
                               Čerpací stanice Harrachov 

 

Strana 26 (celkem 57) 
 

Datum zpracování oznámení: červenec 2013 
 
 
 
Zpracovatel oznámení:  RNDr. Roman Jerie 

 Holubkova 3098 
 106 00 Praha 10 
 tel.: 602 208 563 
 e-mail: jerie.r@seznam.cz 
 
 
Osvědčení o odborné zp ůsobilosti dle zákona ČNR č. 100/2001 Sb. 
          č.j. 94955/ENV/11 
 
 
Odborná spolupráce:  Mgr. Jana Paurová 
         
 
 
Řešitelské pracovišt ě: AVE CZ odpadové hospodá řství s.r.o.  
 Pražská 1321/38 

 102 00 Praha 10 - Hostivař 
 tel.: 596 101 811 

 fax: 296 339 963 
 e-mail: roman.jerie@avecz.cz 
 
 
 
 
 
 

Podpis zpracovatele oznámení 
 
 
 
 

------------------------------------------------- 
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PŘÍLOHA ČÍSLO 1: Projekt umístění nádrže na naftu 

 
Projekt umíst ění nádrže na naftu 

 
Umístění nádrže:   

pozemek p.č. 695/12, v k.ú. Harrachov - ostatní plocha (manipulační plocha) – 
jedná se o zpevněnou vybetonovanou plochu, srážkové vody z této plochy 
jsou odváděny přes odlučovač ropných látek do veřejné kanalizace 
spravované společností SČVaK 

 
Vlastník pozemku:  

AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o. 
Sídlo:  Pražská 1321/38a, Praha 10 
Tel./fax: + 420 296 339 999 / + 420 296 339 914 
IČ:  493 56 089 

 
Provozovatel nádrže: 
  AVE Harrachov a.s. 
  Sídlo:  Harrachov č.p. 656, 512 46 Harrachov 
  Tel./fax: + 420 481 529 282 

 IČ:  288 23 753 

 
Funkce nádrže: 
Skladování pohonných hmot (nafty) pro potřeby společnosti AVE Harrachov a.s. 
 
Technický popis nádrže: 
Jedná se o nadzemní dvouplášťovou netlakovou nádrž obdélníkového půdorysu. 

Vnější plášť plní funkci havarijní jímky, po obvodu a ani ve dně nádrží nejsou 

umístěny žádné prostupy, armatury a výstupní otvory. Rovněž dno nádrže je 

zdvojené a tvoří meziplášťový prostor kontinuálně spojený s meziplášťovým 

prostorem obvodových stěn. Těsnost a pevnost meziplášťového prostoru je 

zajištěna v souladu s ČSN EN 13160-7 (zkoušeno u výrobce). Kontrola těsnosti 

meziplášťového prostoru je založena na snímačích kapaliny nebo páry, 

umístěných v meziprostoru 

nádrže. 

 

Technické parametry:  

Provozní objem nádrže:  6 000 l  

Užitkový:  95%  

Délka (mm): 3000  

Šířka (mm): 1500  

Výška (mm):  2250  

Hmotnost (kg):  1270 
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Umístění nádrže 

Umístění záměru v katastrální mapě 
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PŘÍLOHA ČÍSLO 2: Výpis z obchodního rejstříku 
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PŘÍLOHA ČÍSLO 3: Vyjádření dotčených subjektů k záměru umístění nádrže na 
naftu 
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PŘÍLOHA ČÍSLO 4: Požárně bezpečnostní řešení – Technická zpráva, květen 2013 
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PŘÍLOHA ČÍSLO 5: Územně plánovací informace 
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PŘÍLOHA ČÍSLO 5: Stanovisko o vlivu záměru na území soustavy NATURA 2000 

 


